

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
A25
广告

2010年7月1日 星期四

序:“2009CIHAF中国名盘”英地·天骄华庭,作为河南英地置业开山之作,入市即聚焦全城目光。4月28日开放至今,来访客户高达5000余组……短短两个月后的6月27日,英地·天骄华庭产品品鉴会盛大举行,市场反响异常火爆,远远超出所有人的预期。

一代天骄,静享华庭

——英地·天骄华庭产品品鉴会盛大举行



2010年6月27日下午,骄阳似火。英地·天骄华庭产品品鉴会在中州皇冠假日酒店中原厅盛大举行。这是英地·天骄华庭开工以来,首次面向社会的大型公开推介,活动一经推出,即受到众多业界人士及600余位准业主的热切追捧。



推介晚宴热烈现场

◎人杰中原,居享英地

下午17:30,英地·天骄华庭产品品鉴会在全场准业主们的热切期待中拉开华幕。英地置业总经理陈剑先生率先致辞,对到场嘉宾及600余位准业主们的盛情莅临表示诚挚欢迎和衷心感谢。他深情地说,英地置业是一个拥有中原高速大型上市公司背景的企业,2009年一举拍得农科院二期试验田地块时,英地人深深地意识到,唯有高品质产品,才能匹配不可再生的土地资源。在随后产品定位、合作单位遴选的过程中,英地人极尽苛求、追求卓越:特聘荣获240多项荣誉的香港华艺设计顾问有限公司,担纲项目建筑设计工作;力邀专为顶级项目提供景观设计服务的澳大利亚迪恩兹景观设计公司,担任项目景观设计工作。英地置业不惜在寸土寸金的城中央,奢侈的打造56%的社区绿化率,低至22%的建筑密度……英地置业正在以城市运营的高度,以体贴人性的高度,以精益求精的态度,为城市精英打造全新高尚生活坐标。更以此为契机,力争把英地置业建设成中原房地产业界“区域的领跑者、行业的推动者”。陈总话音甫落,现场响起雷鸣般掌声。

◎典范人居,建筑收藏城市

接着,风尘仆仆从香港赶来的香港华艺总建筑师、国务院特殊津贴专家林毅先生登台,就英地·天骄华庭的项目规划向准业主们做以介绍。他说,英地·天骄华庭位于花园路、文化路、东风路以及农业路的围合中,“出则繁华,入则宁静”,不愧为郑州少见的高尚人居典范。规划设计中,在建筑上引用古典主义审美的比例与构图,加以现代建筑的语汇与材料,呈现出古典而简约的建筑新风貌,丰富的立面元素形成强烈标识性,体现出郑州作为一个21世纪现代城市的时代性。在户型设计上,充分结合郑州气候特点,使每户都能满足日照要求,力争做到户户有景;户型方正实用,功能分区合理,动静分离,并有较多的超值赠送面积,如入户花园、室内花园、错层阳台、落地凸窗等,赋予居者完美生活体验。

◎居住在城市,生活在公园

随后,曾获得澳大利亚景观业建筑年奖的澳大利亚迪恩兹景观设计公司曹兆宣博士上台,在幻灯片不断变换的美景中,向来宾们描绘出迪恩兹对园林的

构想。他说,英地·天骄华庭不仅处于城的中心,也处在园的中心。周边的东风渠滨河公园、文博广场以及动物园,成就郑州唯一中央公园生活。外环境已傲然全城,内园林自不敢懈怠。30万平方米水景园林社区,融入世界经典园林设计理念,建造错落有致的园林景观,充分利用丰富的水景资源,以水为主题贯穿整个社区。入口广场、林荫步道、旱喷广场、雾森系统、驳岸、54米架空层、塑胶跑道等,都为居者健康、休闲、娱乐,创造了良好的条件。

◎卓越品质,细节成就领先

“罗马不是一天建成的,品质楼盘也绝非一日之功”。世界500强企业、中国最大的建筑业企业集团之一和国际承包商之一的中建七局助理总经理张志田先生以这样的开场白开始了对项目施工工程管理的介绍。他说,英地置业追求完美、苛求细节,关键工序必须样板带路,严格过程控制管理,最终达到品质要求。目前建筑主体已提前建设至5层;在工程质量上,中建七局将以过硬的技术、优良的材料提供质量保证,严把过程控制、材料选用质量关;在这片郑州最好的天赋之地上,精雕细琢将产品打磨到极致。

◎星级物管,尊崇回报业主

最后,世界500强企业、连续8年名列全球商业地产品牌榜首的世邦魏理仕集团副董事刘麟先生就物业服务内容向准业主们做了介绍。他说,世邦魏理仕

将把国际领先的物业管理理念全面引入天骄华庭业主生活细处,提供“五级安全屏障”服务、实施“一站式”业户服务模式、启用“1341”业户服务快速反应体系、配置“一对一”的管家式服务,打造郑州高端住宅物业服务典范。让优质周到、快捷贴心的物业服务,为业主带来和谐安全的一生享受。

整场活动在五位嘉宾的尽心讲解、600余位来宾的热情互动以及英地置业保安飒爽英姿演练中不时掀起一个接一个的高潮,现场掌声此起彼伏,热度堪比六月骄阳。最后的宴会上,准业主们纷纷三五成群交流看法,大家一致认为,此次产品品鉴会让他们对英地·天骄华庭的城市中央生活有了更深入更清晰的了解,英地·天骄华庭作为城市中央的稀缺高尚社区,加上英地置业、香港华艺、澳大利亚迪恩兹、中建七局以及世邦魏理仕等全球一流团队的强强联合,品质毋庸置疑,绝对值得期待。



英地置业保安飒爽英姿